


GRAND VITARA 2009+

MEDIUM BAR INOX Ø 63

HOMOLOGUE CE

Réf. : ECMED236

SUPER BAR INOX Ø 76 

HOMOLOGUE CE

Réf. : ECSPB236

TUBE MARCHE PIEDS OVALE

INOX Ø 76 

Réf. 3 portes : GPO169IX
Réf. 5 portes : GPO168IX



GRAND VITARA 2009+

TUBE PROTECTION AVANT
INOX Ø 76 

HOMOLOGUE CE

Réf. : SLF236IX

TUBE MARCHE PIEDS

INOX Ø 76 

Réf. 3 portes : GP169IX
Réf. 5 portes : GP168IX

EMBOUT D'ECHAPPEMENT

CHROME (l'unité)

Réf.  : EC236IX

PARE CHOC ARRIERE INOX Ø 76

Réf.  : PP1236IX

COUVRE ROUE INOX
Fond ABS noir
Réf. : CRCV32P

(Réf. pour pneu d’origine)



GRAND VITARA 2005+
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MARCHE-PIEDS INOX Ø 50 
écartement réglable

Réf. 3 portes : P169IX
Réf. 5 portes : P168IX

TUBE MARCHE PIEDS INOX Ø 76 

Réf. 3 portes : GP169IX
Réf. 5 portes : GP168IX

TUBE MARCHE PIEDS OVALE

INOX Ø 76 

Réf. 3 portes : GPO169IX
Réf. 5 portes : GPO168IX

TUBE MARCHE PIEDS OVALE

INOX DESIGN

Réf. 3 portes : DSP169
Réf. 5 portes : DSP168

TOUS LES MODELES SUR CETTE PAGE SE MONTENT A PARTIR DE 2005



GRAND VITARA 2005/2009
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MEDIUM BAR INOX Ø 63

HOMOLOGUE CE

Réf. : ECMED168

SUPER BAR INOX Ø 76 

HOMOLOGUE CE

Réf. : ECSPB168



GRAND VITARA 2005/2009
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ATTELAGE
Livré avec faisceau 7 plots
Rotule démontable sans outils :
Réf. 3 portes : AGD1543T36
Réf. 5 portes : AGD1539T36
Col de cygne :
Réf. 3 portes : AGD1543T45
Réf. 5 portes : AGD1539T45

COUVRE ROUE INOX
Fond ABS noir
Réf. : CRCV32P

(Réf. pour pneu d’origine)

BAC DE COFFRE (souple) 
Ref. 5 portes : CL3657

PARE CHOC ARRIERE INOX Ø 76
(non compatible avec attelage)
Réf 3 portes : PP1169IX
Réf 5 portes : PP1168IX
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JIMNY

ANTI-BROUILLARD INTEGRÉS 
DANS PARE-CHOC D’ORIGINE

1998/2005
Réf. : JIM07

SPOILER DE TOIT
A Peindre

Réf. : JIM05

PLAGE ARRIERE
(Sauf Cabriolet)
Réf. : JIM06

COUVRE ROUE
INOX - Fond ABS noir

Réf. : CRCV21J.

(Réf. pour pneu d’origine)
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JIMNY

MEDIUM BAR INOX Ø 63 (avec supports de phares)
Réf. 2006 +

Réf. : ECMED177

PARE CHOC ARRIERE INOX Ø 63
TOUS MODELES

Non compatible avec attelage

Rèf : PP1172IX

HOMOLOGUE CE



JIMNY

MARCHE PIEDS INOX Ø50
écartement réglable

Réf. : P89IX

TUBE BAS DE CAISSE 
INOX Ø 63
Tous modèles

Réf. : TPS89IX
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MARCHE PIEDS ALU S50

Réf. : SU50808/I



- 9 -

JIMNY

PROTEGE CARTER ALU 8 mm
Diesel Réf. : PC0011

PROTEGE CARTER
ALU 8 mm

Avant 2006
Essence Réf. : PC0008  
Diesel Réf. : PC00011

PROTEGE 
BOITE DE 

TRANSFERT
Tous modèles8 mm

Réf. : PT01

ATTELAGE 1100Kg
Décrochage Rapide
Réf : ATL295900

ATTELAGE 1100 kg

Réf. : AGD1129

Livré avec faisceau 7 plots

HEADLAMP GUARD
Protection de phare
Réf : HLG238060

Déflecteur d’air
Réf 3 portes: SLW9120212



PARE CHOC ARRIERE INOX Ø 63

Réf. : PP1180IX  2006/2008
Réf. : PP1258IX  2009+

SX4
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ATTELAGE 
Livré avec faisceau 7 plots

Standard 
Réf. : ATL469700
Décrochage rapide 
Réf. : ATL469800

TUBES BAS DE CAISSE Ø 63

Réf. : TPS180IX 2006/2008
Réf. : TPS258IX       2009+

TUBES BAS DE CAISSE OVALES

Réf. : TPSO180IX 2006/2008
Réf. : TPSO258IX 2009+

SX4
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ATTELAGE
Réf. : AGD1137

3/5 portes - 1850 kg 
(rotule compact)

Réf. : ATL296000
3/5 portes - 1850 kg 
(Rotule démontable sans outils)

BAC DE 
COFFRE 

(souple)
7 Places uniquement

Ref: CL3656

PROTEGE 
CARTER 
ALUMINIUM 
8mm
Réf. : PC0009

XL 7
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COUVRE ROUE INOX
Fond ABS noir
Bande roulement inox
Fermeture à clef
Réf. : CRCV71D

PARE CHOCS 

ARRIERE INOX Ø 63
Réf. : PP180IX
(non compatible avec 
attelage)

HEADLAMP GUARD
Protection de phare
Réf : HLG238070

Déflecteur d’air
Réf 3 portes: SLW922900145B

Déflecteur de capot
Réf. : SPG038041



XL 7
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TUBE MARCHE PIEDS INOX Ø76

MARCHE-PIEDS ALU S50

Ref :SV51092/1

FEUX ANTI BROUILLARD
INTEGRÉS 
POUR PARE-CHOC 
D’ORIGINE
Réf. : SV51085

MARCHE PIEDS INOX Ø 50
écartement réglable

Réf. : P148IX



ATTELAGE 1998/2005
Livré avec faisceau 7 plots

Réf. : AGD1137
3/5 portes - 1850 kg (rotule com-
pact)
Réf. : ATL296000
3/5 portes - 1850 kg (Rotule
démontable sans outils)

PROTEGE CARTER 8mm 
Réf. : PC0009
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GRAND VITARA

HEADLAMP GUARD
Protection de phare
Réf : HLG238050

Déflecteur d’air
Réf 3 portes: SLW91290013
Réf 5 portes: SLW91290011

Déflecteur de capot
Réf. : SPG038051

SPOILER DE TOIT
3 Portes : GDVH746



GRAND VITARA
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MARCHE-PIEDS INOX Ø 50
écartement réglable

Réf. : 3 portes : P94IX
Réf. : 5 portes : P80IX

MARCHE-PIEDS ALU S50

ALU : 
3 portes :SV50803/1
5 portes :SV50811/1
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PROTECTION ANGLES DE
PARE-CHOC INOX

La paire (1998 à 2000 uniquement)

Réf. : PPA94IX Ø 50

GRAND VITARA

TUBE BAS DE CAISSE
INOX Ø 63

Réf. : 3 portes : TPS94IX
Réf. : 5 portes : TPS80IX

PARE CHOCS ARRIERE 

INOX Ø 63
Réf. : PP180IX

(non compatible avec attelage)
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GRAND VITARA

BAC DE COFFRE (souple)
5 Portes :CL3655.

ROLL BAR

INOX : RLBGVIX
compatible avec la
capote

BAC DE COFFRE (souple)
(Sièges arrière repliés)

3 Portes : CL3654.

COUVRE ROUE
INOX
Fond ABS noir
Bande roulement inox
Fermeture à clef

réf: CRCV71D
(réf. pour pneu d’origine)
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VITARA

BAC DE COFFRE
(sièges repliés)
3 Portes : CL3651

MOYEUX DE VOLANT
-91 : JL4108
+91 : JL4109

BAC DE COFFRE
5 Portes : CL3652

MOYEUX DEBRAYABLES
(Jimny, Gd Vitara, Samurai et Vitara)
Réf. : SUZ30

HEADLAMP GUARD
Protection de phare
Réf. : HLG238020

Réf. V6 : HLG238030

Déflecteur d’air
Réf 3 portes: SLW91290003
Réf 5 portes: SLW91290004

AIR DEFLECTOR
Déflecteur de capot
Réf. : SPG038021

Réf. V6 : SPG038031
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VITARA

MARCHE PIEDS Ø 50 
écartement réglable

INOX  3 Portes : P58IX
5 Portes : P60IX

CAPOTE 

Réf. Blanc  (crochets) 
vitres fixes : 51362-52
Réf. Noir  (crochets) 
vitres fixes : 51362-15

Réf. Noir (pressions) 
vitres amovibles : 51364-01
Réf. Blanc  (pressions) 
vitres amovibles : 51364-02

BIKINI TOP
Réf. Blanc -97 : VIT20
Réf. Blanc 97+ : VIT2097
Réf. Noir -97 : VIT20N
Réf. Noir 97+ : VIT20N97

Noir Blanc

Noir Blanc



EXTENSIONS D’AILES 3 PORTES
Réf. : VIT1896
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VITARA

COUVRE ROUE INOX
Fond ABS noir
Bande roulement inox
Réf.: CRCV22
(taille pneu d’origine)

SPOILER
Réf. : VIT30

ATTELAGE 
Livré avec faisceau 7 plots

1500 kg
3 Portes (tous): AGD0118

5 Portes 00+ : ATL194300



SAMURAI

BACHE COMPLETE

Blanche (tous) Réf. : 51361-52
Noir (tous) Réf. : 57171-15

SAMURAI COURT

BIKINI TOP
(Toit uniquement)
Blanc Réf. : SUZ22
Noir Réf. : SUZ22N

Noir Blanc

Noir Blanc
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COUVRE ROUE INOX
Fond ABS noir

Bande de roulement inox
Réf. : CRCV21J

(Réf. pour pneu d’origine)
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SAMURAI

MOYEUX DEBRAYABLES
Réf. : VIT30

HEADLAMP GUARD
Protection de phare

Réf. : HLG238010

AIR DEFLECTOR
Déflecteur de capot

Réf. : SPG038011

ATTELAGE 
CHASSIS COURT
(1100 Kg)
Livré avec faisceau 7
plots

Réf. : AGD0850

ATTELAGE 
CHASSIS LONG
(1100 kg)
Livré avec faisceau
7 plots.

Réf. : ATL2234



MARINA 4x4 ACCESSOIRES
651, rue Henri Laugier - Z.I.des 3 Moulins

Parc d’Activités de Sophia Antipolis - 06600 ANTIBES

Tél. 04 92 91 09 10- Fax 04 92 91 05 90
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BARRES DE TOIT
TRANSVERSALE
UNIVERSELLE (pour
tous vehicules avec
barre longitudinale 
d’origine)

Réf. : FAB6801795

PROTEGE BOITE DE TRANSFERT
ALUMINIUM (8mm)
(Tous modèles) 

Réf.  : PT05

PROTEGE CARTER 
ALUMINIUM (8mm)
(Tous modèles sauf voie
etroite) 

Réf. : PC00015

SAMURAI


